



Resolución de 20 de mayo de 2024 la Universidad Complutense, complementaria de la Resolución de 17 de mayo de 2024 por la que se rectifica la corrección de errores de plazas de Profesor Asociado.

Advertido error en la Resolución de 17 de mayo de 2024 de la Universidad Complutense de Madrid de corrección de errores.

Donde dice Código 170524/ASO/106 Debe decir Código 170524/ASO/109

EL RECTOR,
P.D. EL VICERRECTOR DE ORDENACIÓN ACADÉMICA
(Decreto Rectoral 1/2021, de 11 de enero, BOCM de 14 de enero),
Julio Banacloche Palao